

Protokoll från sammanträde i rådet för funktionshinderfrågor 2022-09-21

Närvarande:

Axel Otten, vice ordförande
Lotta Rosenström, ledamot
Margareta Åsén Johansson, ledamot

Frånvarande:

Ulla Smedberg, ordförande
Håkan Jarmar, ledamot
Ingela Hedén, ledamot
Robin Slätt, ledamot

Från förvaltningen:

Yvonne Kokkola, avdelningschef
Fanny Eklund, sekreterare
Marie Aggesund-Karlsson, enhetschef

Plats och tidpunkt:

Telefonvägen 30, plan 9
Kl. 14.00–16.00

1. Mötets öppnande

Vice ordförande Axel Otten öppnar mötet.

2. Besök

Marie Aggesund-Karlsson, enhetschef för Stöd och aktivitetsenheten, besöker rådet och berättar om sin verksamhet. Inom enheten erbjuds boendestöd för personer inom socialpsykiatri och de har även ett team med särskild kompetens för personer med neuropsykiatrisk funktionsnedsättning. Enheten har också en sysselsättningsverksamhet som heter Lilla skafferiet med snickeri, odling och mat och bak-verksamhet. Enheten har också ett stödboende och två gruppboendestäder för personer inom socialpsykiatri.

Rådet önskar få göra studiebesök på Lilla skafferiet och kommer kontakta Marie.

3. Val av justerare

Mötets ordförande Axel Otten och Lotta Rosenström väljs att justera dagens protokoll.

4. Föregående protokoll

Läggs till handlingarna.

5. Nämndärenden

Till stadsdelsnämndens kommande sammanträde 2022-09-29 har länk sänts med kallelsen till dagens möte.

§7 Ledningssystem för kvalitetsarbete för socialtjänst

Rådet har noterat att det inte gick att komma åt styrdokumenterna i ledningssystemet. Rådet ser ett behov av att tillgängliggöra dem även för utomstående att ta del av.

§10 Rådets arbetssätt och organisation

Rådet ser positivt på att förvaltningen i sitt remissvar har betonat vikten av att behålla den lokala förankringen samt vikten av att utsedda ledamöter i råden får utbildning. Rådet kommer i sitt särskilda yttrande också att betona vikten av att politiker och förvaltningen får utbildning.

Rådet kommer att revidera i sitt tidigare lämnade yttrande och skickar in till Kommunstyrelsen senast 30 september.

6. Övrig information från förvaltningen

- Tertialrapport 2

Förvaltningen berättar om nämndens arbete med tertialrapport 2 och utfallet för perioden. Inga särskilda avvikelser har noterats avseende området och målgruppen personer med funktionsnedsättning under perioden.

- Brukarundersökningar socialpsykiatri

Förvaltningen informerar om att resultat från brukarundersökning socialpsykiatri har kommit och att respektive verksamhet kommer att analysera resultatet inför kommande verksamhetsplan. Rådet lyfter att de har noterat svarsfrekvensen som ett särskilt utvecklingsområde.

- Sjukfrånvaro

Förvaltningen informerar om att sjukfrånvaron ökar igen efter pandemin.

7. Balanslista**Samarbetsformer mellan rådet och nämnden – frågor inför sammanträde i oktober**

Rådet har sammanställt sina önskemål på dialogfrågor inför kommande sammanträde. Önskemål lämnas om att få diskutera förvaltningens perspektiv på satsningar och prioriteringar för personer med funktionsnedsättning. Rådet lämnar följande områden att särskilt diskutera och bjuda in representanter för dialog:

- Tillgänglighet (fysisk tillgänglighet och tillgänglig kommunikation)
- Kompetensutveckling inom området

8. Övriga frågor

Inga övriga frågor.

9. Mötet avslutas

Ordförande avslutade mötet. Nästa sammanträde äger rum onsdagen den 19 oktober på Telefonvägen 30.

Axel Otten, vice ordf.
digitalt justerat

Lotta Rosenström, justerare
digitalt justerat